

本文目录

- [哈弗h6怎样清洗排气管？](#)
- [第三代哈弗h6没有排气管？](#)
- [哈弗汽车排气管上有个洞？](#)
- [哈弗h6排气筒漏水？](#)
- [哈弗h6发动机排气管冒黑烟怎么办？](#)
- [哈弗h6排气管堵塞的故障现象？](#)

哈弗h6怎样清洗排气管？

哈弗h6排气管不可以灌水清洗，如果只是清洗排气管口是可以的，往排气管里灌水清洗是不可以的。如果排气管中留有水，汽车在启动的过程中可能会形成倒吸，水会进入发动机内，对发动机造成非常大的危害。如果排气管产生积碳，建议使用专用的清洗剂进行清洗，不同材质的排气管使用的清洁方式也会不同。萊垕頭條

排气管内会产生积碳是因为发动机内的燃油没有燃烧充分，导致排气管产生一层黑色的积碳，这种积碳是非常不好清洗的。清理排气管中的积碳有专用的化学清洗剂，喷上去等待一段时间，再用毛巾擦拭，可以清洗掉一些积碳，但是管道内的积碳是不容易清洗的。萊垕頭條

第三代哈弗h6没有排气管？

是的，这一次经过全新改款之后，全新哈弗H6的排气管属于隐藏式设计，而不像老款那样外露，显得更加书生气，没有了老款的躁动。同时轮圈的造型也换成了新的造型，不过从尺寸上来看，似乎变小了。萊垵頭條

除外观变了，全新哈弗H6的内饰也变了。整个内饰变化的地方很多，分别有中控台、中控屏、方向盘、档把、车门内板等地方，都采用全新设计。其中，中控台采用的是分层结构造型设计，整体看上去档次比老款更加豪华。而且悬浮风格的中控屏，也是档次感满满。萊垵頭條

哈弗汽车排气管上有个洞？

哈弗h6的排气管下方有个洞的原因只有一个，即用于排水，属于正确现象。排气管工作时常为高温，与排气管里面的冷空气相遇会产生水雾。

汽车排气管的作用：

汽车排气管对汽车机身的作用而言，起到减震降噪，延长排气消声系统寿命的作用。排气管的主要材质是不锈钢。对于一般的汽车而言，由于汽车的废气离开引擎时压力很大，其产生的噪音较大。在其内部安装消音器，能够大大降低汽车的噪音。

哈弗h6排气筒漏水？

排气管滴水是因为燃烧时蒸发出汽油中的水蒸气在排气管部位温度降低后凝固成水，当达到一定量就会排除排气管外。

汽车排气管滴水是很正常的现象，这说明发动机正常工作，燃烧充分发动机雾化效果好，如果汽车排气管排出来的尾气带雾气说明发动机状态很好。排气管滴水在一定程度上来说是件好事，但是如果滴水过于严重，水储存在排气管里过多的话会加速排气管的腐蚀，所以大家要对这个问题要上心，要定期检查修理，来确保行车安全。

哈弗h6发动机排气管冒黑烟怎么办？

排气管冒烟是正常的，这是燃烧良好的蒸汽加热后排出的气体。如果是短期黑烟，也是正常的。早上冷车刚启动时，行车电脑会加大对喷油器的喷油量，会造成混合气比较浓，有些混合气不能充分燃烧，直接从排气管排出，所以启动后短时间内会有黑烟。萊垵頭條

排气管是发动机排气系统的一部分，主要包括排气歧管、排气管和消声器。垵頭條

菜

排气系统中还安装了一般用于控制发动机污染物排放的三校催化转化器，排气管一般包括前排气管和后排气管。垵頭條菜

背压排气管的声音会比原厂好。原车大部分都是利用这种管道产生一种压力，主要是通过格栅消声器的容积变化或者管道内部的管道返回气缸。菜垵頭條

当发动机点火时，活塞将开始其做功冲程，在活塞到达下止点之前，排气阀将打开。这时管道内的背压会阻挡废气冲出，使混合气达到完全燃烧。條菜垵頭

但是，如果背压太强，废气不会完全从气缸中排出，这将导致废气与混合气体一起燃烧，降低燃烧效率。当然，最直接的方式就是发声输出马力。菜垵頭條

优点:低噪音，低速扭矩好。缺点:废气不能高速快速排出，影响发动机动力输出，体积小。菜垵頭條

哈弗h6排气管堵塞的故障现象？

汽车无法加速，发动机转速和车速难以提高。这是由于排气不良，导致进气量减少，发动机功率降低。條菜垵頭

2.自动变速器车辆经常被迫降档。由于排气堵塞影响发动机功率的降低，为了使汽车有更多的动力输出，驾驶员不得不深踩油门，使节气门全开。菜垵頭條